



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI
UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” DIN SIBIU
RECTORATUL
ADRESA: B-DUL VICTORIEI NR.10, 2400 SIBIU ROMÂNIA
TEL.: 004(0)269 216062 int.232; Fax 004 (0)269 217887

Nr. 2867 din 04.10.2010

În ședința din 04.10.2010,

BIROUL SENATULUI U.L.B.S. A HOTĂRÂT:

1. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, structura anului universitar 2010-2011.

2. **Biroul Senatului ULBS** hotărăște ca data de **15 octombrie 2010** să rămână data limită până la care se întocmesc și se aprobă listele de admitere pentru ID.

3. **Biroul Senatului ULBS** aprobă prin vot deschis și în unanimitate cererea d-nului ing. drd. Mihai-Victor ZERBES angajat al ULBS în cadrul Serviciului Intern de Prevenire și Protecție în Domeniul Securității și Sănătății în Muncă, având funcția de coordonator serviciu și îl scutește de taxa de înscriere și de școlarizare pentru programul de master intitulat „*Managementul securității, sănătății și relațiilor de muncă*” din anul universitar 2010/2011 - acest program fiindu-i necesar în procesul de perfecționare a pregătirii sale profesionale pentru îndeplinirea activităților prevăzute în fișa postului.

4. **Biroul Senatului ULBS** analizează cererea studentei Dobrițan. Cătălina Mihaela de la Facultatea de Științe Economice și hotărăște să-i acorde o bursă socială care să acopere taxa de școlarizare pentru anul universitar 2010-2011 având în vedere situația sa școlară și socială.

5. **Biroul Senatului ULBS** analizează cererile absolvenților ULBS: Fluerică Marian-Florin, Bumbu Victor-Andrei, Boicea Mihai Ovidiu și Troancă Iustina Monica și hotărăște ca aceștia să **plătească taxa de înmatriculare la modulul psihopedagogic și taxa de refacere a numărului de credite**, (la acest modul) respectiv, să fie scutiți de plata taxei de școlarizare pentru disciplinele echivalente și să plătească doar taxa de școlarizare pentru disciplinele pe care urmează să le parcurgă, plus taxa de înmatriculare.

6. **Biroul Senatului ULBS** analizând cererea d-nului Sopa I.Ioan-Bogdan hotărăște ca acesta să plătească taxa de înmatriculare și taxele de re-examinare la disciplinele nepromovate.

7. **Biroul Senatului ULBS** analizează și aprobă *NOTA cu propunerile de repartizare și de utilizare a sumelor încasate cu titlu de taxă de admitere în perioada iulie-septembrie 2010*, prezentată de dl. dir.gen.admin.Moțoc, Notă ce a fost vizată în prealabil de directorul financiar contabil și oficiul juridic. Remunerarea activităților prestate în perioada de admitere se va face în conformitate cu prevederile legale în vigoare și ținând cont de aportul concret adus de fiecare cadru didactic ce a participat efectiv la admitere, salarizarea făcându-se în regim de *plata cu ora* pentru timpul efectiv lucrat ce excede volumului de ore normate în statul de funcțiuni pentru această activitate în anul universitar 2009/2010, la un tarif orar mediu de *35,48 lei* corespunzător salariului maxim din grila de salarizare pentru gradul didactic de lector (șef lucrări), tranșa de vechime 3-6 ani, pentru personalul didactic având funcția de *profesor universitar, conferențiar universitar și de lector (șef lucrări)* iar personalul didactic având funcția de *asistent universitar și de preparator universitar* va fi salarizat în regim de *plata cu ora* pentru timpul efectiv lucrat ce excede volumului de ore normate în statul de funcții pentru această activitate în anul universitar 2009/2010 la un tarif orar de *32,16 lei* corespunzător salariului minim din grila de salarizare pentru gradul didactic de asistent universitar, tranșa de vechime 0-3 ani.

8. **Biroul Senatului ULBS** aprobă *NOTA cu propuneri de remunerare a activităților didactice prestate în comisiile de licență și de disertație pentru programele de studii universitare*

de licență-zi și de master din sesiunea iunie-iulie 2010 și restante din sesiunea februarie 2010, prezentată de dl. dir.gen.admin.Moțoc - urmând ca, în raport de resursele financiare disponibile pentru această destinație, corelat cu rezultatul execuției bugetare înregistrat de către fiecare facultate la sfârșitul anului universitar 2009-2010, plata să se efectueze după cum urmează:

* activitățile prestate în comisiile de licență și de disertație de la programele de studii universitare de licență zi și master, care exced volumul de ore normate în statele de funcțiuni aprobate, vor fi remunerate în sistem de plata cu ora la nivelul tarifului orar prevăzut în procesele verbale încheiate în urma analizei și aprobării BVC pentru anul universitar 2009-2010;

* activitățile de îndrumare lucrări de licență și de disertație de la programele de studii universitare de mai sus, care depășesc volumul de ore normate în statele de funcțiuni, să fie remunerate cu un tarif orar de 19,60 lei/oră convenționale pentru un volum de ore corespunzător unui număr de maxim **20 de lucrări de licență/disertație**;

* activitățile de mai sus nu se vor remunera în cazul facultăților care au înregistrat deficit bugetar la sfârșitul anului universitar 2009-2010 din lipsă de resurse bugetare.

9. Dl.prorector Dumitrescu ridică problema întocmirii bugetelor de venituri și cheltuieli de la facultăți având în vedere că unele facultăți au excedent, fiind pe plus iar altele sunt pe minus.

Dl.Rector propune și **Biroul Senatului ULBS** aprobă propunerea ca la alcătuirea bugetelor de venituri și cheltuieli toate facultățile să plece de la zero. Dacă am merge la unele facultăți cu minus în scurt timp acestea ar trebui să fie desființate. Este simplu de desființat dar cred că nu ne dorim acest lucru, să nu ne pripim, să dăm dovadă de înțelegere, de înțelepciune și mai cu seamă de solidaritate academică, precizează dl. Rector. Cei ce au excedent vor putea folosi banii în condițiile legii pentru dotări la laboratoare, cercetare științifică etc.

Pentru conformitate,

Secretar șef al U.L.B.S.,

Jr. Laurențiu SMARANDA